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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Boa noite nobres colegas boa noite público que nos assisti, me permite falar sentado senhor 

presidente? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Eu só quero registrar aqui a passagem do deputado 

Lucio Mosquine nesse final de semana na inauguração da feira municipal certo teve indicação 

dos  vereadores e a gente fica feliz que o deputado esteve aqui não veio de mãos abanando 

trouxe também um caminhão só que na entrega, do ensejo da festa, dos mentores que correu 

atrás, foi pouco lembrado certo quem ficou nos holofotes foi o prefeito só, só que política não 

se constrói só o prefeito sozinho que na época da campanha quando foi do deputado ele teve os 

compromisso deles com os vereadores certo e os meios de comunicações pecaram um pouco 

com os nobres vereadores aqui que tiveram esse privilégio como o vereador Romildo da 

EMATER,  o vereador Manoel Grande também foi pouco lembrado prestigiado certo aí fica 

quem foi e quem não foi, na hora de pedir voto o prefeito nem saiu na rua pra pedir certo e é 

um dos deputado que tem ajudado bastante o municipio só frisar que o barracão da feira em si 

veio em nome de um pedido do vereador Romildo compromisso feito com o deputado certo 

assim mesmo acredito que o vereador Manoel ficou bem chateado com essa situação os outros 

nobre colega que tiveram os compromissos deles honrado tipo o vereador Ueliton, tipo a 

vereadora Santa também são valorizado nesse mesmo sentido aí passa a ser esquecido pediram 

votos, botaram o pé na rua, fizeram compromisso com os eleitores e tudo mais aí nessa hora só 

aparece o prefeito, é ruim cara, é chato a gente fica magoado certo fiquei chateado e o seguinte 

pessoal eu não sei, vocês estava falando até agora que a escola Vandernei tava de parabéns 

que concertou os ar condicionado tudo mais “terere”, “terere”, mais eu estou chateado assim 

mesmo também, semana “trasada” não sei se concertou que eu não tive a semana toda até 

faltei da sessão que eu tava num curso de onde eu trabalho, só que tava 70 alunos dentro do 

ônibus, 50 alunos durante a semana sendo puxado os alunos transporte escolar, antes das 

férias conseguiram resolver isso daí certo puxaram uns dias beleza, se resolveram, resolveram 

essa semana (me permite um aparte nobre colega, pedido do vereador Sinval Ribeiro Alves),  

pois não, tá cedida. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Foi, é importante essa fala sua que vai de encontro aquela 

reunião que nós estivemos aqui ou seja 70 alunos dentro de um ônibus é impensável, é 

impensável e pior é que são crianças eles não são adulto que pode decidir o destino dele, são 

adulto que as vezes fazem exatamente essa situação acontecer e eles não tem muita defesa é por 

isso que naquele momento daquele encontro aqui nós chamamos a responsabilidade numa 

audiência pública justamente para de fato a gente poder interferir nessa questão educacional e 

procurar equacionar de uma vez por toda inclusive essa questão da super lotação do ônibus 

nobre colega ontem alguém me falou o que está acontecendo tá mais que de fato tem que ser 

equacionado o município ele tem que resolver esse problema é por isso que a constituição já 

preconiza que é dever do estado, não um direito, é dever, então ele tem que equacionar esse 

problema o mais urgente possível, muito obrigado pela parte, obrigado pela as suas palavras 

também. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Sim, foi de grande valia a sua colocação só que essa 

situação do transporte escolar parece piada se vem conversa nos bastidores tentando 

organizar, organizar, organizar e vai empurrando com a barriga, empurrando com a barriga e 

vai gerando uma insatisfação, aí coloca lá dois ônibus, depois coloca três ônibus resolve uma 

semana, aí na outra semana volta o mesmo problema certo aí você vai conversar com algumas 

pessoas responsáveis, ah uma criança só fazer uma rota assim, sendo que tem dois ônibus 
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fazendo uma rota só, aí com mais longe ainda, aí vem mostra um papelzinho eu falo assim eu 

não quero ver papel mais eu quero que resolve a “pixiroca” do problema pessoal certo que não 

é o filho do cara que tá lá dentro lá sendo levado de manhã cedo pegado onze horas, dez hora 

ali e chegando sete horas da noite com fome tem hora, porque a alimentação também não ta de 

boa qualidade lá não viu pessoal, não vem tampar o sol com a peneira também que isso daí é 

história, aí é o seguinte tá errado, a gente está tentado falar mais chegar em público e falar 

isso daí chateação certo lá só por que é mais longe, fechou três colégio já, o que está 

acontecendo? E ainda falta profissional na hora que vocês fala que falta professor é piada, é 

piada pra nós uai e doido (a parte nobre colega, pedido do vereador João Correia Maciel 

Filho), sim vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Desde já agradeço pelo aparte cedida nobre colega 

boa noite à todos isto daí eu venho falando nobre colega desde o inicio do mandato, a gente 

aprovou PNE aqui no mandato passado do Nilson o senhor é sabedor disso e no PNE tinha aí 

dez anos pra poder se adequar com transporte de boa qualidade, escola de boa qualidade, 

merenda de boa qualidade, estrada de boa qualidade pra poder transportar esses alunos 

infelizmente a gente não ta podendo falar isso por que aqui só ver vereador cobrando ar 

condicionado, é cobrando merenda, é cobrando transporte escolar, fizeram isso aí e fecharam 

as escolas pra poder reduzir gastos mais fez foi aumentar os gastos pelo que a gente ta sabendo 

aí então infelizmente eu acredito que esse problema não vai ser sanado nessa administração 

não viu nobre colega, mais a gente tá aqui pra tá cobrando entendeu e vamos ficar de olho, 

vamos ficar de olho que a gente viu essa semana aí nos grupo um ônibus escolar amarrado de 

arame, barra de direção com uma folga tremendo em ponto aí de matar criança em morro e 

lugar ruim que tem pra passar, a gente sabe disso aí que é perigoso, e o ônibus não é de firma 

particular não é da prefeitura mesmo é do municipio então quer dizer a frota de ônibus do 

municipio ela esta sendo muito mal feita as manutenção nos ônibus pelo que a gente vem vendo 

ai o povo comenta com a gente então nobre colega eu acredito que nós tem que partir pra uma 

fiscalização bem séria mesmo e denunciar e vamos fazer isso tá pode contar aqui com o 

vereador Correia muito obrigado. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Vereador só fortalece o que a gente ta comentando 

pessoal seis e quarenta agora não é? Acabou de chegar o aluno em casa agora passaram o Zap 

lá da, do final da PA-16 positivo confirmado o horário isso é justo o aluno sai dez horas , dez e 

meia e chegar esse horário? O que vocês me fala, brincadeira não é, essa são minhas palavras 

aqui pessoal infelizmente estou chateado com isso daí certo as criança lá, cara nós estamos pra 

fiscalizar não fazer hora com a gente, vereador a bandeira que você levantou de ter audiência 

publica hoje nós estamos no mês de setembro dezesseis de setembro a audiência publica vai ser 

quando? Vai marcar não é? Aí vai passar outubro, novembro e dezembro vence o ano aí depois 

se esquece aí empurra com a barriga pra começar em Março ou Abril que nem foi começar as 

aulas já acabou, acabou o mandato.( me permite só uma colocação meu nobre, pedido do 

vereador Sinval Ribeiro Alves), sim pode fazer. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: É exatamente isso por isso que eu usei a tribuna e fiz questão 

de tratar desse assunto do colegiado do leigos aqui por que esse problema educacional do 

nosso municipio nobre colega não precisa nem de eu falar é de conhecimento de todos se 

arrastam à décadas eu cheguei aqui em 2007 problema já existia não foi problema do Nego, 

não foi problema de João Aves, não foi problema do Nilson Japonês, não é só da atual 

administração é um problema crônico em nosso municipio não adianta é querer, colocar a 

culpa em A ou B não, é um problema do sistema, sistema está falido nós precisamos enquanto 

sociedade dar prioridade absoluta ao sistema aí resolve e a resolução na verdade passa 

necessariamente pela a canalização de recurso oriundos de outra secretaria infelizmente não 

tem é recurso novo chegando aqui muito obrigado. 
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— Vereador Romildo Lemos de Meira: Beleza professor essas palavras não enriqueceu o 

discurso não viu só agravou mais por que isso é o seguinte nós temos que esquecer palanque 

nós vereador nós somos fiscal do povo certo isso daí estou falando, te elogiei em relação a 

bandeira da audiência pública eu só estou falando que é o terceiro mandato e nós estamos 

sofrendo se foi pra melhorar pra fechar as escolas então deveria melhorar não é verdade teve o 

PNE que foi aprovado lá que era dez anos para ser feito certo pessoal e o problema que foi 

feito de uma maneira brutal só que não resolveu certo não era problema de secretário, ou isso 

ou aquilo, o problema é do prefeito do gestor que está sendo fraco nisso daí que o problema lá 

em vez de colocar um ônibus lá não coloca por que problema é fácil de resolver por que não faz 

isso não dá a pessoa da pasta pra resolver quem quer ouvir crítica desse jeito pessoal isso daí 

que é o problema nós temos que discutir em cima da ferida, problema da caixa d'água deu 

alcance dela resolveu, deu problema do ar condicionado na altura dela resolveu como é que 

esse problema que vem se arrastando três anos já, é problema dela? Não, tinha outro 

secretário, esse daí que é o gargalo, minhas palavras são essas. 


